



**VÁROSLŐD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

Cím: 8445 Városlőd, Templom tér 4., Tel/fax: (88) 240-003
E-mail: varoslod@invitel.hu

Szám: 24/2015.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Városlőd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. december 4-én 18.00 órakor megtartott közmeghallgatásán.

Jelen voltak: Csekényi István polgármester
Weisz Tibor alpolgármester
Csekényi Henrik,
Lakner Zoltán,
Staub József és
Peidl Antalné önkormányzati képviselők

Távolmaradt: Dr. Baráth Emőke önkormányzati képviselő

Meghívottak: dr. Ádám Renáta jegyző
Oszvald József Városlődi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Horváth Iván Városlődi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

A meghívottak közül megjelent és minden napirend tárgyalásánál jelen volt:
dr. Ádám Renáta jegyző
Oszvald József Városlődi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

A lakosság részéről megjelent és minden napirend tárgyalásánál jelen volt 15 fő a melléklet jelenléti ív szerint.

Csekényi István polgármester köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket. Polgármester a jelenléti ív alapján megállapította, hogy a képviselők közül 6 fő megjelent, 1 fő pedig távolmaradt, így a testület határozatképes.

A közmeghallgatást megnyitotta.

Polgármester javasolta, hogy a képviselő-testület a meghívóban szereplő napirendi javaslatot fogadja el.

A testület tagjai közül jelen volt 6 képviselő.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 6 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot:

Városlőd Község Önkormányzat 155/2015. (XII.04.) számú Kt. határozata:

Városlőd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. december 4-i közmeghallgatásának napirendje:

1.) Beszámoló az Önkormányzat elmúlt évi munkájáról.

Előadó: Csekényi István polgármester

2.) Közérdekű kérdések, javaslatok.

Előadó: Csekényi István polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1.) Napirend: Beszámoló az Önkormányzat elmúlt évi munkájáról.

Előadó: Csekényi István polgármester

Polgármester elsőként köszöntötte az új lakosokat Kutrik Gábort és feleségét. Ezután elkezdte a beszámolót. Elmondta, hogy január hónapban a lehullott rengeteg hó okozott munkát a községben, de a hótolást végző vállalkozással együttműködve igyekezett az önkormányzat reggel 5 órára a csúszásmentesítést megoldani, hogy mire az első buszok beérkeznek a községbe járhatóak legyenek az utak. Köz munkával a Vizitársulatokkal együttműködve a Torna patak tisztításáról gondoskodtunk és az onnan kiemelt ágakkal, fákkal fűtünk most. Februárban a költségvetés készítés időszakában komoly számítások segítségével sikerült egyensúlyba hoznunk az önkormányzat és intézményei tervezett pénzügyi kiadásait és bevételeit. Pályázati támogatást nyújtottunk a helyi civil szervezeteknek, támogattuk a gyermeknap programját is. A márciusi csapadék által tönkretett árkokat, járdaszakaszokat, utcákat kijavítottuk, hidat építettünk köze 16,7 mFt vis maior támogatásból. Tavasszal sokat dolgoztunk a konyhakertben, ahol annyi zöldséget termelünk, hogy az ellátja az óvodai konyhát és még befőzésre is jut zöldség. Április, május a virágosítás hónapja volt, ahogy megszokta a lakosság rengeteg virágot ültettünk közterületre, muskátlikat raktunk az oszlopokra. Megköszönte Vargha Sándor munkáját, aki egész évben locsolta a muskátlikat. Az idei évben is pályáztunk, azonban kevesebb sikerrel mint tavaly. Nem nyert a konyhafejlesztési pályázatunk, az óvodai tornaszoba kialakítására beadott pályázatunk és az adósságkonszolidációs pályázaton sem nyertünk támogatást.

A nyári óvodai szünetben az óvoda épületét tettük rendbe, meszeltünk, belső munkálatokat finanszíroztunk. A Közútkezelővel együttműködve elkészült a Kossuth Lajos utca kátyúzása, kb. 500 kátyút tömtek be egy felületzárásos megoldással, mely kb. 1 hónapig többeknek okozott kellemetlenséget a felverődő kavicsok miatt, azonban most már tartósnak mutatkozik. Az elmúlt 8 évben 9 utat újítottunk fel, azonban még mindig vannak aszfalt burkolattal el nem látott utcák. Megemlítette, hogy végre sikerült a Nagy Lajos király utcát, kivett közútként bejegyeztetni, ám ehhez fennmaradási engedélyt kellett kérnünk és újraterveztetni az egészet. Idén augusztusban is nagy szabású rozsmaring fesztivált tartottunk, melynek keretében egy országos szinten is egyedülállóan számító sváb lakodalmast elevenítettünk fel, illetve megünnepeltük a nagy múltú vegyeskarunk fennállásának 50 éves jubileumát. Büszke vagyok arra, hogy ilyen színvonalas csoportok vannak a településünkön. Gratulált az óvodának is a 120 éves jubileumához.

A polgármester megemlítette, hogy 24,7 mFt támogatással megvalósította az önkormányzat a fotovoltaikus fejlesztést intézményein. A nyár folyamán már 12-13 e voltot termelt az iskola és 11 e voltot az önkormányzat. A fejlesztés miatt az iskola tetejét is javítani kellett. Ezekon kívül a Pápai utcai buszmegállónál egy kültéri napelemes lámpa létesítésére is sor került.

Szeptember hónapban több mint 500 liter zöldséget raktak el a helyi asszonyok, akiknek köszönetet mondott a munkájukért a polgármester.

Ősszel megrendeltük a kultúrházi mérőszekrény cseréjét, illetve egy kültéri mérőszekrényt is, hogy falunapokon ne kelljen kölcsönözni.

Polgármester megemlítette, hogy működik a településen a helyi értéktár bizottság, akik munkájának köszönhetően több helyi érték is bekerült a megyei értéktárba, sőt felterjesztésre került az országos értéktárba is.

Polgármester elmondta, hogy a szép korúak napján kb. 120 nyugdíjas ünnepelt együtt és megköszönte a fellépő csoportok és vezetőik munkáját.

Polgármester beszélt a tűzifa támogatásról, illetve a Templom téren felállított új Betlehemről. Megköszönte a Betlehem állításban részt vállaló helyi vállalkozók munkáját.

Polgármester megköszönte a közmunkások munkáját, hiszen kitartóan és az utasításoknak megfelelően dolgoztak egész évben. Megemlítette, hogy a temetőben idén 11 alkalommal nyírtak fűvet, illetve a település többi közterületén is mindig igyekeztek rendben tartani a fűvet. Elmondta, hogy a felső focipálya 500 kör fűnyíróval és évente többször kell nyírni.

Polgármester megköszönte a civil szervezetek, intézmények, egyház nemzetiségi önkormányzatok és elnökeik segítő hozzáállását, erkölcsi, anyagi segítségüket.

Polgármester megköszönte a Közös Hivatal munkatársainak is egész éves munkáját és elnézést kért, hogy kedden nincs ügyfélfogadás, de a megnövekedett adminisztráció miatt erre szükség van.

Polgármester megemlítette, hogy tárgyalásokat folytat az önkormányzat egy vasúti esőbeálló létesítése érdekében.

Végül elmondta, hogy Városlőd 1990 óta mindig úgy gazdálkodott, hogy ne legyen hitele és a későbbiekben is igyekszik a felelős gazdálkodás szabályainak megfelelően dolgozni.

A lakosok megtapsolták a polgármestert.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így polgármester javasolta, hogy a Képviselő-testület a beszámolót fogadja el.

A Képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett, és 6 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett az Önkormányzat elmúlt évi munkájáról szóló beszámolót elfogadta.

2.) Napirend: Közérdekű kérdések, javaslatok.

Polgármester kérte a megjelent személyeket, hogy amennyiben közérdekű kérdésük, észrevételük van, közöljék a Képviselő-testülettel.

Kléri István városlódi lakos hiányolta, hogy a felső buszmegállóban a leszálló oldalon nincs kiépített peron, folyton ott parkolnak az autók, nehezítve ezzel a leszállást. Elmondta, hogy szükség lenne oda is egy buszből kialakítására, illetve a virágládákat is odébb kellene tenni. Megemlítette azt is, hogy több közvilágítási lámpa nem világít, illetve szükséges lenne a Kossuth Lajos utca Tájház utáni részen történő szélesítésére. Megköszönte, hogy a közmunkások kipucolták az árkokat.

Schell Antalné városlódi lakos is megemlítette, hogy Schell Zoltán előtt, illetve a buszmegállónál sem világít a közvilágítási lámpa.

Csekényi István polgármester megkérte a lakosokat, hogy amennyiben a közelükben közvilágítási hibát észlelnek, jelentsék azt az ingyenesen hívható 06/80/533-533-as számon. Megígérte, hogy a jövő héten szórólapon is újra kiküldeni a hibabejelentő elérhetőségét. A buszperonnal kapcsolatban megjegyezte, hogy az valóban probléma és az önkormányzatnak volt terve annak megoldására, de a pince tulajdonosa nem adja el területét, máshol viszont nem oldható meg egy autóbuszöböl kialakítása. Az útszélesítéssel kapcsolatosan beszél majd a Közútkezelővel.

Tokolics Tibor városlódi lakos elmondta, hogy a Petőfi utcában a Kerekesék előtt a magas autók elviszik az esőcsatornát, de nem a tető alsó, hanem a felső sarkánál, talán az út magasításával, illetve egy kis szélesítéssel megoldható lenne a probléma.

Kerekes Imre városlódi lakos egyetértett Tokolics Tiborral.

Csekényi István polgármester megígérte, hogy beszél a közútkezelővel a probléma megoldása érdekében és kérte, hogy amennyiben az ünnepekig nem oldódik meg a probléma jelezzék újra az önkormányzatnál.

Veisz Mihály városlódi lakos megkérdeztem, hogy nem lehetne-e a szelektív hulladékgyűjtő edényeket bővíteni.

Csekényi István polgármester elmondta, hogy a a jövő évtől beindul a házhoz menő hulladékgyűjtés, mely talán megoldja a problémát.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így polgármester megköszönte a jelenlévőknek a hozzászólásokat és a közmeghallgatást 19.10 órakor berekesztette.


Csekényi István
polgármester




dr. Ádám Renáta
jegyző